

*Odbor dopravy Magistrátu města Brna  
a Centrum AMAVET - Junior Brno  
pro Vás připravili akci*

## **Bezpečně s MIKULÁŠEM v provozu**

SOBOTA 4. 12. 2021

od 10:00 do 16:00 hod.

Zimní období představuje z hlediska pohybu silničním prostředím nejrizikovější období roku. Časné stmívání má negativní vliv na naši schopnost včas spatřit potenciální nebezpečí na pozemních komunikacích a námraza nebo sníh zase vytváří specifické podmínky, kterým musíme uzpůsobovat náš pohyb, abychom zbytečně neohrozili své zdraví nebo zdraví ostatních účastníků provozu. K tomu všemu přispívá i vyšší míra stresu a uspěchanosti, která je dnešnímu životnímu stylu vlastní, zejména v období před Vánocemi.

Abychom upozornili děti i dospělé na potřebu dbát zvýšené pozornosti a opatrnosti, Odbor dopravy Magistrátu města Brna spolu s naším Centrem připravili akci, která má za úkol zviditelnit nebezpečí spojená se zimním obdobím a zároveň připomenout dětem i dospělým jak si počínat bezpečně a neohrožovat zdraví své nebo ostatních účastníků provozu.

Pro mladší účastníky budou připraveny multimediální výukové programy, které podle věku děti prověří jejich znalosti v oblasti správného a bezpečného pohybu silničním prostředím, dále budou na obrázku křížovatky určovat potenciálně nebezpečné situace a navrhopvat, jak se dá danému nebezpečí bezpečně předejít. Kromě toho čeká na děti i dospělé série videoklipů zaměřených na bezpečnost při pohybu v provozu.

Dospělí účastníci si kromě tematických spotů mohou vyzkoušet sérii alko-brýlí, které simulují nežádoucí vlivy na pozornost řidičů jako je ovlivnění drogami, alkoholem nebo třeba silnou únavou a tak si vyzkoušet, jak naše reakce, koncentrace a schopnost ovládat vozidlo v silničním provozu takové rizikové faktory ovlivňují.

Nesmíme ale zapomínat na hlavní zaměření akce, kterým zůstává potřeba a nutnost používání reflexních prvků. Čekají Vás informace o účinnosti reflexních prvků a součástí akce bude i promítání tematických spotů pomocí dataprojektoru.



Tato akce proběhne za každého počasí a není potřeba se na ní hlásit předem. **Účast na akci je ZDARMA!** Na závěr obdrží účastníci akce reflexní doplněk, vhodný do každodenního provozu a další reflexní dárečky i nějakou tu sladkou odměnu. Akce proběhne v prostorách Centra AMAVET - Junior Brno na ulici Cacovická 6, 614 00 v Brně. Pro více informací o této nebo jiných akcích našeho Centra navštivte naše webové stránky: [www.amavet.org](http://www.amavet.org) nebo nás kontaktujte na tel.: 541 210 160 nebo 774 432 504.

Těšíme se na Vás  
Centrum AMAVET - Junior Brno